
二十歳のつどいについてアンケート調査したところ、下記の内容の回答が得られました。

Ｑ１．会場はどこが良いですか？

1 ゆめみかん 70 人

2 市民スポーツセンター 5 人

3 Comican（文化活動センター） 2 人

Ｑ２．式典の時間について

1 ちょうどいい 58 人

2 長い 19 人

3 短い 0 人

Ｑ３．記念品について（ステンタンブラー）

1 良かった 70 人

2 良くなかった 3 人

3 記念品はいらない 4 人

・ロゴがいらなかったです。

・商品券

・ロゴがダサい

令和４年度二十歳のつどいアンケート結果（ＷＥＢアンケート）

人 77

「良くなかった」と回答の方。
例えばどのようなものがよいか。

人 回答率 35.3%有効回答数218
アンケート対象者

（式典参加者全員）
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ひみつ 1 
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女 40 
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Ｑ４．座席について

1 中学校単位 70 人

2 自由席 7 人

Ｑ５．記念写真撮影について

1 中学校単位 69 人

2 小学校単位 5 人

3 参加者全員 1 人

4 その他 2 人

・中学校は全員まとめて。

ＡやＢはやめてほしい

・中学校のクラスごとがいいです

Ｑ６．八幡浜が好きですか

1 大好き 30 人

2 好き 34 人

3 普通 13 人

4 嫌い 0 人

5 どちらでもない 0 人

Ｑ７．将来八幡浜に帰りたいか

1 県内には帰りたい 33 人

2 帰りたい 31 人

3 帰りたくない 13 人

・自分のやりたい職業がほぼない

・利便性 ・都会がいい

・職が少ないから ・田舎だから

・関東在住のため ・何もないから

・県外で活躍したいから ・田舎すぎて不便

・都会に就職したいから ・若者には田舎すぎる  せめて観光地の湯布院とか見習ってほしい

・もっと最先端の電波技術を開発できる場所に行きたいから。

「帰りたくない」回答理由

その他意見
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